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κη, εκτός από δικαίωση στα θύματα, θα προ-
σφέρει και κάθαρση στον χώρο του πολιτισμού, 
που εσχάτως ταλανίστηκε από βδελυρές συ-
μπεριφορές ανάξιων εκπροσώπων του. Το δι-
καιολογημένως έντονο ενδιαφέρον της κοινής 
γνώμης εγγυάται ότι όλοι οι παράγοντες της δί-
κης θα λειτουργήσουν εντός του θεσμικού τους 
ρόλου και θα σεβαστούν την προσωπικότητα 
και την ευάλωτη θέση των θυμάτων, συμβάλ-
λοντας στη δημιουργία του κατάλληλου, προ-
στατευτικού για τον ψυχισμό τους, κλίματος. 

Εμπρηστικές σεξιστικές και ρατσιστικές εκφράσεις θα τύχουν 
της αποδοκιμασίας ολόκληρης της κοινωνίας».

Σοκάρουν οι περιγραφές
Οι περιγραφές του Α.Ε., όπως περιλαμβάνονται στις καταθέσεις 
του στη δικογραφία, σοκάρουν και προκαλούν ανατριχίλα. Ανα-
φέρει με κάθε λεπτομέρεια πώς ο δράστης τον προσέγγισε μέ-
χρι και τις στιγμές μετά τον βιασμό του, όταν επέστρεψε δηλα-
δή σπίτι του και μπήκε κατευθείαν στο μπάνιο για να ξεπλύνει 
την ντροπή του. Αφηγήθηκε το πώς ξεκίνησαν όλα από τη βε-
ράντα του σπιτιού του προφυλακισμένου καλλιτέχνη και πρώ-
ην καλλιτεχνικού διευθυντή του Εθνικού Θεάτρου. Οταν, αφού 
του προσέφερε σολωμό και αλκοόλ, του έδωσε να καπνίσει ένα 
τσιγάρο. Λίγα λεπτά αργότερα, όπως έχει δηλώσει, σωριάστη-
κε στον καναπέ ανίκανος να αντιδράσει, ενώ στη συνέχεια έλα-
βε χώρα η σεξουαλική του κακοποίηση. 

Ο 25χρονος νέος, ο οποίος εκείνη την περίοδο αντιμετώπι-
ζε σημαντικά οικογενειακά προβλήματα, όταν κατάλαβε τι έγι-
νε, ήθελε να αυτοκτονήσει. «Είχα πάρει ένα μαχαίρι και ήθελα 
να νιώσω άλλο πόνο από αυτόν που είχα στο κεφάλι μου», εί-
χε δηλώσει ο 25χρονος Αιγύπτιος, ο οποίος μετά από αυτό το 
περιστατικό μετακόμισε στη Σουηδία με την οικογένειά του, 
χωρίς ωστόσο να αποκαλύψει σε κανέναν το μυστικό του. 

Μέχρι σήμερα ο Α.Ε. παλεύει με την κατάθλιψη και λαμ-
βάνει φαρμακευτική αγωγή. Ωστόσο, όταν η υπόθεση βγή-
κε στη δημοσιότητα, βρήκε το θάρρος να επικοινωνήσει με 
τον δικηγόρο του, Γ. Βλάχο, ο οποίος εκπροσωπεί και άλλα 
θύματα, και να προχωρήσει στη δεύτερη κατά σειρά μή-
νυση σε βάρος του σκηνοθέτη-ηθοποιού. «Ημουν πολύ μι-
κρός και το κατάπια μέσα μου βαθιά. Προσπάθησα να επι-
ζήσω με αυτό χωρίς τη βοήθεια κανενός. Αν το μάθαινε ο 
πατέρας μου, θα σκότωνε και εμένα και αυτόν», είχε πει στις 
πρώτες δηλώσεις του.

Υψιστη ασφάλεια
Σύμφωνα με όλες τις πληροφορίες, το σχέδιο για τη μετα-
γωγή του Δ. Λιγνάδη από τις φυλακές Τριπόλεως, όπου βρί-
σκεται προφυλακισμένος, έχει ήδη ετοιμαστεί από τις αρ-
μόδιες Αρχές και αναμένεται πιθανότατα Δευτέρα ή Τρίτη 
να μεταφερθεί στις φυλακές Κορυδαλλού. Κατά τη διάρκεια 
αυτών των μετακινήσεων, λόγω της δημοσιότητας που έχει 
λάβει η υπόθεση αλλά και των αντιδράσεων που προκαλούν 
συνήθως τέτοια ειδεχθή εγκλήματα, ο γνωστός καλλιτέχνης 
αναμένεται να έχει υψηλή φύλαξη και προστασία, ώστε να 
αποκλειστεί το ενδεχόμενο να σημειωθούν επεισόδια που θα 
μπορούσαν να αναβάλουν τη δίκη. Σε κάθε περίπτωση, όπως 
τονίζει ο γνωστός δικηγόρος, Γ.Βλάχος, όλοι οι πελάτες του 
είναι έτοιμοι να δώσουν το «παρών» και δεν αναμένεται να 
ζητηθεί από την πλευρά τους αναβολή.


